



刘德华主演电影《莫斯科行动》定档

大量戏份在哈拍摄

当过群演的你 可以去电影院找自己了

本报讯(记者 高云)刘德华在哈尔滨拍的电影终于要上映了,当群众演员的哈尔滨人可以去电影院里找自己了!由邱礼涛执导,韩三平、刘德华联合监制的电影《93国际列车大劫案:莫斯科行动》(以下简称《莫斯科行动》)宣布定档9月29日,并发布定档预告与海报。

作为“国家行动三部曲”最终章,影片根据中国第一桩跨境追捕真实案件改编,将上世纪90年代的国际大劫案搬上银幕。集结联合监制及特别演出刘德华,领衔主演张涵予、黄轩,领衔主演文咏珊,主演谷嘉诚、赵炳锐、白那日苏、张本煜、尚语贤、徐小飒、何晟铭上演跨国较量。

电影《莫斯科行动》里,中国警察崔振海带领秘密小队深入陌生的俄罗斯,伪装成商人跨国调查,誓要将K3次国际列车大劫案匪徒绳之以法,这也是中国第一次跨境追捕行动。在与苗青山为首的犯罪势力斗智斗勇的过程中,他们发现一桩更大的秘密正在悄然酝酿。

电影《莫斯科行动》取材自1993年震惊世界的真实案件——中俄国际列车大劫案。改革开放后,大批中国商贩在市场上倒买倒卖有关商品进行牟利,被人们戏称为“倒爷”。1991年前苏联解体,社会动荡,经济衰败,卢布贬值接近崩溃边缘,商品供应极度匮乏。大批中国商贩乘坐K3次北京至莫斯科国际列

车,把鞋帽、罐头食品等用品贩运到俄罗斯,赚取高额利润,也有的换回相机、工业设备,甚至飞机。在这条世界最长铁路线上,中国“倒爷”们携带着巨额的货品和现金频繁穿梭,而犯罪分子的罪恶欲望也在疯狂滋长。

影片以此为背景进行改编,通过银幕再现令人闻风丧胆的超级劫案,更揭秘了犯罪势力背后的故事及其更大的阴谋和野心。主创团队在影片场景、服化道等方面十分考究,细致地还原了上世纪90年代的独特风貌。

刘德华表示,自己曾在上世纪90年代去过莫斯科,电影对那个年代的还原非常真实,“每一个地方都有事实依据,有它的意义。”饰演警察的张涵予则表示,对这个案件非常熟悉,因为自己有刑警朋友参与过侦破,“那个年代的刑警是真正的精英,非常有手段,我对这段事和这帮人还是有点情结的。”电影《莫斯科行动》是刘德华和张涵予自《天下无贼》后的第四次合作,同样在列车上,两人这一次将碰撞出怎样的火花,着实令人期待。

值得一提的是,电影中大量莫斯科街头和火车站的戏份是在哈尔滨拍摄的,大批哈尔滨市民被剧组邀请做群众演员,出演外国路人、车匪和旅客,可以说这部电影人数最多的是“哈尔滨演员”。



黄晓明来哈尔滨先“整”铁锅炖 《最后的真相》影迷送上搓澡巾

□本报记者
高云 文/摄

为宣传新电影《最后的真相》,黄晓明来哈尔滨路演,先“整”了一顿铁锅炖;哈尔滨影迷也嘎嘎热情,送上搓澡巾和大肘子当礼物。

《最后的真相》题材大胆

剧情层层反转

8月28日,黄晓明现身哈尔滨中影国际影城卓展店。由他监制并主演、李太阁执导,闫妮、涂们、阙清子、张嘉鑫主演的电影《最后的真相》正在热映中,累计票房已经突破4000万元。

这部电影题材非常大胆,故事从一个“按摩女杀人案”引发,黄晓明饰演的律师丁义峰出场时落魄不堪,因参与讨债被抓进派出所。昔日的著名律师因举报行业黑幕而被大律所排斥,重返律师行业的丁义峰遇到按摩女金喜妹的案子时,憋着劲儿要翻案。他先是怀疑金喜妹遭遇强奸,可对方一口咬定“为2000元服务费杀人”,反常地一心求死。随着调查的步步深入,金喜妹因大火毁容的儿子、100万元拆迁款、死者的巨额保险金都浮出水面……

为钱行凶?为情杀人?还是弱女子遭遇强暴正当防卫?错综复杂的线索交织,剧情层层反转,黄晓明饰演的律师为了帮嫌疑人脱罪,也一度游走在法律的边缘,当真正的“幕后主使”曝光,所有人都大吃一惊!

教东北话送搓澡巾大肘子

路演现场很欢乐

虽然《最后的真相》的剧情有点压抑,但当黄晓明和导演李太阁、主演张嘉鑫现身时,热情的哈尔滨观众给予他们热烈的掌声,教“丁律师”说东北话:吭哧瘪肚、破马张飞、捂了蒙风……还有粉丝给他送上搓澡巾当礼物,估计是看他在电影里挺憋屈,想让他到哈尔滨洗个大澡,去去晦气。

黄晓明被东北粉丝哄得一直合不拢嘴,自曝来哈尔滨好几次了,总是很高兴,“今天中午就吃了铁锅炖,特别喜欢里边的豆腐和粉条,还有地三鲜、锅包肉。”

演员张嘉鑫第一次拍电影,就演半个身体严重烧伤的角色,他饰演的金喜妹之子毛卫卫不但外表丑陋,性格也很扭曲,拍电影时每天脸部化妆要4个小时,全身化妆要七八个小时。电影里的毛卫卫因为容貌受到歧视,实在太苦了,贴心的哈尔滨影迷给张嘉鑫送上了一个大肘子,这么有爱的礼物把他感动坏了,接过去就咬了一大口,回头才发现影迷还递过来一瓣蒜说“吃肉不吃蒜,香味少一半”,全场大笑!

